XM AR

R EBAL (W 770 : BB R AR B 4 ol
"B (ZFH) [ FAEHE AR E

RIE(FEARERBERERY T, WEXWEAREF KL
HRBRN XERELAE, FIRXFETREE.

—. KM iFH

KGRI X 5. CXZC2024-W1-02848

FE | . R4 p /G wh | BE | B0 GD fﬁ;ff
1 Eifs B HE 74434 % 1500 8.5 12750

2 |\ TEB rdER i 90g ba 750 3.5 2625
3 | TH H-E# 7T 100g 53 750 3.5 2623
it ) . 18000

—. BEER%E. RKRH

. ZHNEBEZRA R EEEAR “Z87 AR URRYEE K,
AR FRBEEERSE.

2. LHRIERF 7 B R A8 RHAIR 7R

3. LARBHFEREUTRBAERAE AIrE, REEALHFH &,

4, FRERFERWAHARKE R AR TN E, RPERTZE,
BEZRE, BAE (RPER—KR) BEX, v SRELXTEFTFRXRGEF
KRERM, PHANELEK, GhBERN—THREETF AF.

5. FRARRBAZEREFME#E, 4 1 /et R, 24 /NaT
7Y AR ] AL

=, HERFR

REBUAEE, LHATFELEERBRS, PAETAIRER—R
HREBELFHL2HAFENK.

W, B REERBTEHEAN IR ESRE T H R

i, RESRK

1, ZREHER (WA : LHAREFAFERNEN, ZRFTNE
RERKAHRERR. THETHETFELERENL, RRE2RES
1



#, REARZL, BLARERERWARG LRI = R, ML HA
H, TR A E T R A RRRRE A T B TR,

2 LA RIS R RN RN RS R 4 E R E R B
BHTER, HFHEE, (EHF T RURE AN ASBRE, R
LRNMB S RRRL T |

3. BKHZFMAEIY, BlEREEBRKE REL,

X, EHFAE

1 LRGSR RSN, BARES, BRI
FRXRARIAT; HREERTF TR EERYIEAEALT F A&
B, 77 KT 7 A AR A R R R W 4 3 R T O 2 AR
%,

2. FHRKEHBERRS RE. LA RABRXRSARN, EXAH
TR AR R R R 3% 4, A 30 RN ERREAR, H
FREELSH FEREFRE: FAABARERRAN, ERATH
AT IR S R A 3% W4

3. LHRBALERRMN XA FARWRSKEREEEREL,
e TN S L

4L RENRAREERERISA, LA REUREREER
By AL, 2

NETECEPEST) PR ST ST C P

6. LH XA MEL S TR UK T FRAY, TRAEBREEE,

£, FATRAFHRAE |

1. EARAREA, EA—FERTH ) EE ST RBETEE, 1
SEBAITIER, REKEETTHAGHEAR.

2. RARASHRER, R EBER T, |

3. ATRASHEE—FFRUE, Rr B iAW, #E -
SHERTAR, ,

AL AR SRR

| HAAALFERMA S ALAE XMW, FLAFRE LR
REBEAL, DRIETHRR, BT FAERARERERFL.

2. W, AAFBEET

2



N, ERERRAE

L.&REX T ERLREA(AE
£

FAN)BRBRARREFHMEL M NES

2. B APATH YRR E &5 R A 2B R FA T, KA 7 ATH I
3. AEEARET, HF (FPERARFIMERER) FRERT.

+. ARAWMEE, &b 5&
1, RERE—

ZEAT, FLRAAREELE., FibR&LL,

2. LHATREEHLENETH RS,
iAﬂﬁaﬂﬁﬁiﬁﬁ ER, ReF—

_.}..,.

=4, AARE

BT B, ARETER -8 F
BEREA BRI &zﬁ%Az@Q

srnEA: A L) FRABA.

BE: )% - WG o HiF: 13481488881

£ 547 g;iﬁ%%ﬁfﬁg%ﬁrﬁ&
K= k2. 800135858500016 ]




